

论道 周口落地有声

整资源挖特色 谋长远树品牌 多措并举促进周口旅游发展 让游客留住脚步 带走感动

□晚报记者 张燕

本报讯 周口享有“华夏先驱、九州圣迹”的美誉，并以独特的魅力吸引了众多国内外游客前来观光旅游，周口旅游的知名度和美誉度得到逐步提升。3月2日记者获悉，2015年，我市旅游部门将结合以往的经验，采取多项举措促进周口旅游发展，让游客留住脚步，带走感动。

1000年看北京，3000年看西安，6000年看周口。周口拥有厚重的人文历史、优美的自然景观、杰出的历史人物、淳朴的民俗文化，因而形成了得天独厚、古今兼备、人文交融、多姿多彩的文化旅游资源。近些年，按照市委、市政府的要求，市旅游局利用厚重文化资源，把旅游和文化相结合，挖掘景点内涵，打造了一批旅游精品。在此期间，我市陆续新增了不少旅游重点项目，来满足不同游客的需求。据介绍，其中一些旅游重点项目已经开放，还有一些正在建设中。例如，太康万鹤贻购物公园一期已对外开放，二期工程正在顺利推进；淮阳国际易学文化研究应用中心项目

主体工程已经完成。截至目前，我市已拥有国家级A级景区21家（不含鹿邑县），其中，国家4A级景区1个、3A级景区5个、2A级景区15个。

为了让游客在触摸历史、感知过去的同时，有一个良好的游览环境，我市旅游部门还加大沿线景区基础设施和配套设施建设力度。例如，去年，市旅游局为扶沟县吉鸿昌将军纪念馆公共基础设施建设项目争取到省旅游业发展专项资金70万元。与此同时，其他景区也对基础配套设施进行了修缮和更新，对公共信息图形通用符号、旅游休闲符号进行了逐步完善。有些景区设立或完善了游客服务中心，修建了停车场，增建了旅游厕所，更新了消防安全设施，增设了垃圾箱等。

就长久发展而言，市旅游局除了景区的建设，在净化旅游环境方面也是采取多种措施，使出了“硬手腕”。2015年以来，市旅游局执法人员不时到游客发送点、高速路口和景区（旅游目的地）进行执法检查，严厉查处黑车、黑导、黑社，规范旅游经营市场；与各旅游企业签订了安全生产和诚信经

营责任书，建立了诚信档案，实行了末位淘汰制。截至目前，我市撤销旅行社两家，正在限期整改1家，现拥有正规旅行社40家。同时，加强对星级饭店的监管，严格按照要求对星级饭店进行年度复核并实行退出机制。截至目前，我市撤销星级饭店4家，现拥有星级饭店20家。对于从事旅游服务行业的人员，市旅游局结合他们的个人能力，进行了针对性培训，并通过组织开展岗位练兵、技术比武活动，提升从业人员知识技能和服务水平。

“从目前来看，周口的旅游业与省内先进市相比，差距还很大，其中有一些制约因素，需要逐步改进。”市旅游局相关负责人介绍，结合以往的经验，2015年，他们将充分利用我市区位优势，以地缘为载体、旅游产品为纽带，积极开拓周边客源市场，宣传我市旅游资源，努力打造“华夏先驱、九州圣迹”整体旅游形象。大力开发特色旅游商品，拉长产业链条，提升旅游产业化水平，促进我市旅游综合竞争力，以旅游点为依托，大力发展乡村旅游，打造乡村旅游示范点。

我国2014年经济数据公布



工行开展“2015 倾心回馈”基金定投优惠

为鼓励基金投资客户树立长期投资理念，促进基金定投业务的稳健发展，日前，中国工商银行在全国范围内开展“2015 倾心回馈”基金定投优惠活动。

据工行周口分行有关负责人介绍，该项活动涉及的产品范围是工行基金定投产品，凡在2015年全年法定基金交易日期间，投资人通过工行基金定投业务进行的基金定

投申购均享有申购费率八折优惠。

该负责人特别提示，活动期间，基金定投申购费率一律按八折优惠，活动结束后，申购费率将恢复原标准实施；凡在规定时间内及规定产品范围以外的基金定投申购不享受以上优惠；因客户违约导致在优惠活动期间内基金定投申购不成功的，亦无法享受以上优惠。本次优惠活动不包括上述基金的后端

收费模式。原申购费率（含分级费率）高于0.6%的，基金定投申购费率按8折优惠（即实收申购费率=原申购费率×0.8），但优惠后费率不低于0.6%；原申购费率（含分级费率）低于0.6%的，则按原费率执行。具体各基金申购费率参见该基金《基金合同》、《招募说明书》及相关公告。

（韩冰）



相约春天 我们一起去植树

时间：3月8日（周日） 地点：春生园林植树基地

和风吹拂三月暖，正是播绿好时节。一年一度的植树节即将到来，在这春暖花开的季节，3月8日，本报联合河南春生园林将组织小记者及家长共建“中国梦·成长林”。同时，本报诚邀爱心企业、商家参与到活动中来，你可以捐献一些树苗、亲手栽一棵小树，大家齐心协力共建美丽三川，为绿化家园、呵护蓝天尽一份力。

小记者快报报名参加植树啦

“绿化周口 美化家园”是3月份小记

者主题活动。为培养小记者热爱自然、保护环境、植绿护绿的意识，本报联合河南春生园林举办“拥抱春天 播种梦想 共建中国梦·成长林”大型植树活动。此活动将于3月8日（周日）在春生园林植树基地（周口高速北站向南2公里路西）进行。植树当天，小记者不仅可以种树、浇水、护树等，还可以参观园林、了解花木等科普知识。

为确保活动安全有序，小记者要先办理领树卡，后植树。凭小记者证到市区七

一路报社楼下新闻旅行社报名，并领取植树卡一张。植树当天，小记者须在家长陪同下前往植树地点，自带铁锹、小桶或水盆等工具。参与植树的小记者，每人须设计制作一张心愿卡，绑在树苗上，以此表达自己的美好祝愿和纪念。咨询电话：15690818890（星星老师）18538603726（晶晶老师）

诚邀爱心企业共建成长林

绿化咱周口，期待你给力。植一棵

“爱心树”、植一棵“心愿树”、植一棵“幸福树”……植绿活动少不了你的参与。此次活动，我们不仅需要市民的参与，也需要热衷于环保事业的爱心企业、商家的鼎力支持。不管你能够提供多少费用或树苗，只要愿意提供，就是在为周口绿化献出自己的一份力。当然，你还可以植一片“纪念林”，让小树的年轮见证你企业的成长。

爱心企业咨询报名电话：13592220017 13592220007